

1  
Рашишев М. І.  
до на кажу

Начальнику Державної екологічної інспекції  
Поліського округу  
Жуку С.В.  
Начальника відділу правового забезпечення  
Державної екологічної інспекції Поліського  
округу Білого В.Л.

### Доповідна записка

Довожу до Вашого відома, що під час моніторингу автоматизованої системи збирання, зберігання, захисту, обліку, пошуку та надання електронних копій судових рішень “Єдиний державний реєстр судових рішень” та офіційний веб-портал “Судова влада України” наявне кримінальне провадження № 4202106000000004 відкрите 26.01.2021 року слідчим суддею Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області Дзюбліком О.В. по справі № 686/2295/21 відносно підозрюваного Сидоренко С.М. - головного спеціаліста відділу державного екологічного нагляду (контролю) природно-заповідного фонду, лісів та рослинного світу Управління державного екологічного нагляду (контролю) у Житомирській області Державної екологічної інспекції Поліського округу за попередньою правовою кваліфікацією кримінального правопорушення передбаченого ч. 3 ст. 368 КК України.

Відповідно до наведеної інформації 27.01.2021 року суддею було винесено дві ухвали якими:

1. Відсторонено підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення Сидоренко С.М. від займаної посади - виконуюча обов'язків начальника відділу державного екологічного нагляду (контролю) природно-заповідного фонду, лісів та рослинного світу Інспекції, на строк по 24.03.2021 року.

Одночасно 02.02.2021 року Хмельницьким апеляційним судом призначено склад суду з перегляду ухвали слідчого судді апеляційною інстанцією.

2. Застосовано до Сидоренко С.М. запобіжний захід у вигляді домашнього арешту, який полягає в забороні залишати житло за адресою: Житомирська область, Житомирський район, с. Вигода, вул. Щорса, 2 цілодобово.

Одночасно відповідно до посадової інструкції головного спеціаліста відділу державного екологічного нагляду (контролю) природно-заповідного фонду, лісів та рослинного світу Управління державного екологічного нагляду (контролю) у Житомирській області Державної екологічної інспекції Поліського округу основні посадові обов'язки якого є здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням територіальними органами центральних органів виконавчої влади, місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями незалежно від

форми власності і господарювання, громадянами України, іноземцями та особами без громадянства, а також юридичними особами - нерезидентами вимог законодавства про охорону, раціональне використання та відтворення природно-заповідного фонду, лісів та рослинного світу, що полягає у здійсненні перевірок на території Житомирської та Рівненської областях.

Виходячи з наведеного вище пропоную у зв'язку з тим, що Сидоренко С.М. не може дистанційно виконувати свої основні посадові обов'язки відповідно до посадової інструкції та застосування відносно нього запобіжного заходу "домашній арешт" відсторонити Сидоренко від займаної посади головного спеціаліста відділу державного екологічного нагляду (контролю) природно-заповідного фонду, лісів та рослинного світу Управління державного екологічного нагляду (контролю) у Житомирській області Державної екологічної інспекції Поліського округу до 26.03.2021 року.

Додаток:

1. Скріншот ЄДРСР на 1 арк.
2. Посадова інструкція головного спеціаліста відділу державного екологічного нагляду (контролю) природно-заповідного фонду, лісів та рослинного світу Управління державного екологічного нагляду (контролю) у Житомирській області Державної екологічної інспекції Поліського округу на 2 арк.
3. Копія ухвали суду від 27.01.21р. щодо домашнього арешту на 1 арк..

03.02.21р



В. Білий